



Перед судом предстанет 23-летний житель Россоши, обвиняемый в совершении разбойных нападений на девушек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя г. Россошь Воронежской области, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, с применением предметов, используемых в качестве оружия), а также преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, 24 июля 2015 года, в период времени между 23 и 24 часами, несовершеннолетняя, проходила по ул. Ленина с. Александровка Россошанского района Воронежской области, направляясь домой. В указанное время 23-летний злоумышленник, двигавшийся на автомобиле марки «ВАЗ 21110», подъехал к 16-летней девушке, насильно затолкал ее в машину и под угрозой канцелярского ножа, отобрал принадлежащий ей мобильный телефон марки «Nokia X». Высадив перепуганную девушку из машины, злоумышленник с места происшествия скрылся.

Также в ходе следствия установлена причастность обвиняемого к совершению разбойного нападения на 23-летнюю девушку в г. Россошь, когда он под предлогом оказания услуг такси напал на нее и, угрожая канцелярским ножом, завладел ее сотовым телефоном.

Помимо указанного, в конце июня 2015 года он незаконно проник на склад организации, расположенной по пер. Маслозаводской г. Россошь, откуда тайно похитил строительные материалы на общую сумму 2500 рублей.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанных преступлений, он ранее не судим.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

14 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/999311>